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           论权利冲突的交易式解决（四号宋体）
              ——以控烟行动为例（副标题根据个人情况确定是否需要）
                            张三 *（五号宋体）
摘  要：是指对这一份文献内容梗概的精确表达，无须补充解释或评论，也就是以提供文献内容梗概为目的，不加评论介绍性语言和补充解释，简明、准确、完整地记述文献重要内容的短文。不能出现“本文认为”、“作者认为”等字样。以200字左右为宜。摘要不是提要，提要是对文献内容进行简介或评述。
关键词：是指那些出现在论文题目、摘要或正文中，对表达论文主题内容具有实质意义的词。一般为名词或名词性词组。以3-5个为宜，每个词之间用分号分隔。
论文题目、作者姓名、摘要、关键词的英文翻译。

引  言（一级标题用小四加粗，二级及以下标题用正常小四号宋体）

5月31日是世界无烟日，禁烟、控烟又一次成为热门话题，而今年控烟话题更格外引人注目，因为2003年11月中国成为世界卫生组织《烟草控制框架公约》第77个签约国，承诺2011年1月9日起在包括室内办公场所在内的公共场所全面禁烟。目前中国有3.5亿烟民，占世界1/3，每年死于吸烟相关疾病者近100万人，中国是世界最大的烟草受害国，5.4亿人正受到“二手烟”危害，其中1.8亿是未成年人。吸烟造成众多危害，人所共知，为了人民的健康考虑，很有必要通过各种措施来控烟。我国已经有一些地方制定了地方性法规，通过法律的模式进行控烟行动。加强对吸烟的控制乃至全面禁止吸烟，目的很好，但良好的目的并不代表控烟行为就一定得到社会主体的支持并顺利实现。现实中的控烟活动必然会遇到很大的阻碍，因为控烟牵涉到太多主体的利益，中国有2000多万种烟农民、1000多万零售人员以及50多万工商职工——烟草为他们提供了就业机会和收入来源。烟草收入在政府的税收中也占有很大比重，有的省份主要就是靠烟草业生存的，如云南，2009年该省财政总收入中烟草行业的贡献高于45%，几乎达到一半。
因此政府在控烟过程中，必然要面对“要GDP还是要健康”的矛盾。

从法律的角度看待控烟行动所面对的困难，可以将其归结为不同主体之间的权利冲突问题，其根源在于不同主体利益需求的矛盾。关于权利冲突，国内有不同的看法，有的人认为这是伪问题，“所谓权利冲突是因大家未能搞清权利边界而引发的一种误会，是一个本不该成为问题的问题。”
但更多的学者认为权利冲突是存在的，
本文坚持权利冲突存在的看法，以控烟行动来说，国家要保障公民的健康权，同时又要保证税收，烟草行业的主体也要实现自己的经济利益，这些明显会产生权利冲突。面对这些权利冲突，有不同的解决办法，其中应用制度经济学的基本理论，通过权利或利益的交易，可以使权利冲突以低成本的方式得
四、结语

权利冲突是社会中很常见的一种现象，根源在于不同权利主体利益需要的矛盾，为了降低权利冲突所导致的社会耗损，进行权利交易是一种低成本的解决办法。当然，权利交易应该主要针对可以交易的权利，也就是具有合法性或合理性的权利或利益，如果是社会坚决不容忍的利益，或法律绝对禁止的权利，如毒品、人的生命，就不存在权利冲突的交易解决问题。从本文的分析来看，对于控烟乃至经济发展中环境污染这样的社会问题，直接用法律进行强制调整并不能起到应有的效果。相反，通过制度的改变，进行间接的权利或利益交易，合理分配社会成本，反而更能促进社会整体效益的提高。

（注意：（1）结语部分不用另起一页。（2）正文中的注释要严格遵守学术规范的要求，脚注采取传统模式，每页重新编号，用自动生成的小圆圈加数字格式。以上已经列举了引用个人专著、论文、硕博论文、译著、报纸、网络文章以及转引等多种情况。（3）引用外国人的著作要标出国别，其中古希腊和古罗马作家的要标为[古希腊]、[古罗马]，外国人姓名参照著作封面的翻译。（4）引用网络内容要表明作者、著作名称、网址和浏览日期。建议最好不要引用网络文章。（5）如果学校对正文的页眉和页脚有其他要求，请按照其他要求设定。（6）页码居中，）
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